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Ιερατικές συνάξεις σε Φλώρινα, Πτολεμαΐδα και 
Αμύνταιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου 2025, πραγματοποιήθηκαν στις 
πόλεις Φλώρινας, Πτολεμαΐδας και Αμυνταίου ιερατικές 
συνάξεις υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ειρηναίου, 
με τη συμμετοχή του ιερού κλήρου της τοπικής Εκκλησίας. Οι 
συναντήσεις αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο της σταθερής 
ποιμαντικής μέριμνας του Ποιμενάρχου για την ενίσχυση, την 
καθοδήγηση και τον συντονισμό του έργου των εφημερίων σε 
όλες τις ενορίες της Μητροπόλεως.

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων, ο κ. Ειρηναίος απηύθυνε προς τους Ιερείς 
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πατρικούς λόγους και παρείχε αναλυτικές οδηγίες για την προετοιμασία και την 
εύρυθμη τέλεση των ιερών ακολουθιών του Αγίου Δωδεκαημέρου. Τόνισε ιδιαίτερα 
τη σημασία της πνευματικής εγρήγορσης και της επιμελημένης ποιμαντικής 
διακονίας.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος έδωσε οδηγίες αναφορικά με τον καθιερωμένο 
Έρανο Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί από τη 
Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου έως και το Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2025. Ο Έρανος 
Αγάπης αποτελεί μία από τις σημαντικότερες δράσεις της Μητροπόλεως με σκοπό 
την ενίσχυση των ενδεών και εμπεριστάτων αδελφών μας. Ο Σεβασμιώτατος 
κάλεσε τους πατέρες να διακονήσουν με ζήλο και ευαισθησία και αυτό το χρονικό 
διάστημα ώστε κανένας συνάνθρωπός μας να μη στερηθεί τη στοργή και τη 
μέριμνα της Εκκλησίας ενόψει των εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στα οργανωτικά ζητήματα της ποιμαντικής πορείας 
της Μητροπόλεως. Στο πλαίσιο αυτό, ο Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος ανακοίνωσε 
την τοποθέτηση του π. Χρήστου Βασιλειάδη στη θέση του Αρχιερατικού Επιτρόπου 
Φλώρινας και Πρεσπών, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι ο νέος Αρχιερατικός 



Επίτροπος θα συνεχίσει με αφοσίωση και συνέπεια την έως τώρα διακονία του.

Οι ιερατικές συνάξεις ολοκληρώθηκαν και στις τρεις πόλεις με διάλογο και 
ανταλλαγή απόψεων. Οι πατέρες είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήματα, να 
ζητήσουν διευκρινίσεις και να λάβουν περαιτέρω καθοδήγηση για ποιμαντικά 
ζητήματα της καθημερινής διακονίας τους.


